

Сад не живет без многолетников. Но они, из года в год радующие нас своим пышным цветением, порой вдруг... Нет, не то что бы надоедают, это было бы слишком грубо; но ведь так хочется чего-то новенького, правда? С другой стороны, представить невозможно – что же это, откажемся от проверенных старых друзей ради нового увлечения?

ВРЕМЯ ПОПОЛНИТЬ КОЛЛЕКЦИЮ!



ЛЮКС



DANSING WITH PINK



NIGHT BEACON



ALL AMERICAN PLUM



Конечно, нет. Не будем изменять старым привязанностям. Лишь немногим... обновим их. Именно для этого работают селекционеры: новые сорта цветов позволяют изменить внешний вид участка, и при этом не предать старинной дружбы. Давайте посмотрим, что предлагается нам в хит-коллекции этого сезона. Тем более, что сажать многолетники позволительно и в июне. Да и к осени, что говорить, нужно составить представление о том, каким бы вы хотели видеть свой цветник в дальнейшем.

Итак, некоронованные короли – **лилейники**. Простые в уходе и при этом царственные, не теряющие декоративности даже вне цветения. Например, на наш взгляд беспрорышный вариант – обильно цветущий **All American Plum**. Как описать цвет... Это нечто бархатно-черно-пурпурное с ярким желто-зеленым горлом. Любители ярких, «золотых» цветов по достоинству оценят **Tropical Summer**. У него гофрированные лепестки темно-апельсинового (или абрикосового) цвета. На клумбе смотрится как маленькое солнце. Шикарный сорт – **Dansing With Pink**. Этот махрово-розовый взрыв имеет оригинальную форму цветка. Ну а **Magnificent Rainbow** может потрясти воображение любого, даже самого привередливого цветовода: вас приятно удивят и даже поразят

великолепные крупные двухтоново-лавандовые цветки, окаймленные изысканным кантом цвета бургунди. Довершают картину серо-голубой глазок и желто-зеленое горлышко. Ну а любители броских, ярких, вызывающих цветов оценят лилейник сорта **Night Beacon**; это черно-пурпурный изыск, украшенный затейливым шартрезным пятном, с зеленым горлом.

Есть на что полюбоваться и любителям **флоксов**. Очень необычная, эффектная расцветка у сорта **Маргри**. Цветы у него трехцветные: бело-фиолетовые с малиновым глазком. Прекрасно дополнит коллекцию обычных флоксов сорт **Люкс**: пурпурно-фиолетовый с беловатым большим центром и темно-пурпурным колечком. Что важно – растение не боится солнца, не потеряет яркости, не выгорит! А романтичный сорт **Синее море** днем выглядит как фиолетово-сиреневый, а вечером – как нежно-голубой. Если вы не знаете, какого цвета мечта – то вот такого, судя по всему...

Гордость любой коллекции составят **ирисы**. Платье шикарной гранд-дамы – это цветок сорта **Ancient Eshoes**. Искрометный и веселый сорт **Bewilderbest** – символ оптимизма и веселья. Ну а кокетливый **Bold Fashion** – нечто кружевное, легкое... А к тому же – весьма крупное!

Надеемся, более чем скромный обзор приглянувшихся нам новинок вас тоже порадует.

■ Благодарим за консультацию и предоставленные фото владелицу коллекции цветов Ирину КОРМИЛИЦИНУ.
www.flowersdream.ru



BEWILDERBEST



BOLD FASHION